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PYTHAGORIADA 2016/2017
ZADANI OKRESNIHO KOLA PRO 5. ROCNIK
OSLAVA NAROZENIN

1. Honza dnes slavi narozeniny. Jeho sestra Barca si sklddala z pératek digitalni &islice (prvni obrazek) a
z nich letopocty narozeni. Zjistila, Ze kdyZ otoéi tatinkv letopolet narozeni (druhy obrizek) vzhiru
nohama, bude se &ist stdle stejné. Pak zjistila, Ze letopolet narozeni jejiho bratra ma stejnou vlastnost.
Kolikaté narozeniny dnes Honza slavi?
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Honza dnes slavi ... ... ... narozeniny.
2. Pied oslavou musel tatinek posekat viechny travnaté plochy za domem. ! H
Jejich rozméry v metrech jsou uvedeny na obrazku. Jaké jsou chybgjici 9!
rozméry travnatych ploch, jestliZe posekal 180 m?? i 218
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3. Honza na oslavu pozval 20 kamaradd, pfi¢emz hochii bylo o 6 vice neZ divek. Kolik divek pozval na
oslavu?

Honza pozval .......... divek.

4. Ctyfi kamaréadi ptijeli tramvaji, kde sedgli na dvojsedadlech za sebou. Za Lenkou Ridie
sedéla Jana, Marek nesed€l pfed Pepou, ale sedél vlevo vedle Jany. Zakreslete, jak
sedéli tito kamarédi na sedadlech. (Pozice vpfedu znamena bliZe k fidiéi.)

5. Marek s Pepou spoletn€ kupovali Honzovi dérek. Pepa je§t¢ dluzi Markovi 17 K&. Pepa ma jen 3est
pétikorun a Marek jen Sest dvoukorun. Jak se vyrovnaji?
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6. Kluci darek zabalili do krabice a pfevadzali maSli. Kolik dm stuhy
pottebovali k pfevézani balicku, jestliZze na masli pouZili 30 cm stuhy?

Kluci potiebovali ......... dm stuhy.

7. Honza dostal od prarodi&t k narozenindm &inky. Sest riizné t&kych &inek (1 kg, 2 kg, 3 kg, 4 kg, S kg
a 6 kg) bylo rozd€leno do tf krabic. V kazdé krabici byly dvé€ &inky. V prvni krabici mély &inky
dohromady hmotnost 8 kg a v druh¢ krabici 9 kg. Které ¢inky jsou ve tfeti krabici?

Ve treti krabici jsou ¢inky s hmotnostmi ....................

8. Na oslavé se Cepovala Zluta limonada. PIny soudek limonady véazil 10 kg. Prazdny jen pétinu této vahy.
Kolik vaZi samotné limonada?

Limonada vazi ......... kg.
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Dérkem od rodi¢d byl mobilni telefon. Honza si chtél uloZit Bafino ¢islo, ale pamatoval si jen, Ze
e ma devét Cislic
e prvni tfi jsou stejné a jejich soudet je 21
e ostatni Cislice jsou sefazeny od nejvEtsi po nejmensi a Z4dnd z nich se v té to Sestici neopakuje
e v Cisle je Cislice 4 a viechny ostatni islice jsou liché
Jaké mé Béra ¢islo?
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Béhem oslavy hrély déti Sipky. Ziskané body zapisovaly do tabulky. Které z d&ti se umistilo na 2. mistg,
jestlize:

e Misa ziskala o 125 bodii mén€ nez Pepa.

e Barda ziskala o 44 bodt vice neZ Lenka a o 201 bodt vice neZ Jana.

e Marek mél o 98 bodu vice neZ Jana a o 50 bodd vice neZ Honza.

e Radek uhral o 200 bodti vice nez Honza.

Dité Pepa | Marek | Honza | Barca | Lenka | Jana | Radek | Misa

Body 310 256

Na 2. misté skonéil/-a ..................

Odpoledne pfijela také Honzova teta Jitka. KdyZ zazvonila, Honza se podival P L
na hodiny (viz obr.). V kolik hodin teta Jitka vysla z domu, kdyZ cestovala hodinu < s
a &tvrt vlakem, pul hodiny tramvaji a 12 minut §la p&sky? 4 (_
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Teta Jitka vySla z domu v ..................... ol

Teta pfivezla Honzovi dort ve tvaru hraci kostky s te¢kami na sténdch. Na horni
sténé bylo dvakrat vice teek neZ na pfedni sténé a na pfedni sténé dvakrat vice
teCek neZ na levé sténé. Dokreslete do obrazku tecky na homi, pfedni a pravou
sténu tohoto dortu, jestlize soucet tefek na protéjsich sténach dortu je sedm.

Dort se krajel u stolu, kolem kterého se sebéhla vétsina d&ti. V jedné chvili p&t déti odbéhlo, za okamzik
se t¥i vratily zpét, ale hned zase Ctyfi déti odbéhly. U stolu pak sedélo 12 déti. Kolik déti sed&lo u stolu
puvodng?

Puvodné sedélo u stolu ... ...... déti.

Ostatni déti ukryly Honzovi darek na zahrad€ a daly mu tyto instrukce: Darek je od tebe vzdélen
19 kroki. Abys jej oteviel, musi§ urgit po&et kroki, které udglas, kdyZ k ndmu pljded takto: po péti
krocich vpred udélas jeden krok zpatky, po dalSich péti krocich vpfed dva kroky zpatky, po dalsich péti
krocich vpfed zase jeden krok zpétky, po dalSich péti krocich vpted zase dva kroky zpétky a tak dale.
Kolik krokt takto Honza ujde?

Honza ujde ............ kroki. vstup ;

Na zavér oslavy mély déti najit cestu ven z labyrintu. Projit labyrint
od vstupu k cili mohou pouze tak, Ze soucet &isel, kterymi prochéazeji,
musi byt roven 100. Vyznacte cestu labyrintem.
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